
資料５　　　第５章関係資料 

地域の住みやすさについての意識（男女別・地域別）(図表5-1-2～5-1-3関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

県全体 5,444           34.5 47.5 8.6 3.9 82.0      12.5      

男性・北勢地域 1,069           38.2 3.7 * 46.2 -1.3 8.3 -0.3 2.5 -1.4 * 84.4      2.4 * 10.8      -1.7

男性・伊賀地域 239             27.2 -7.3 * 49.8 2.3 12.1 3.5 4.6 0.7 77.0      -5.0 * 16.7      4.2 *

男性・中南勢地域 637             32.7 -1.8 50.5 3.0 8.5 -0.1 3.1 -0.8 83.2      1.2 11.6      -0.9

男性・伊勢志摩地域 333             36.6 2.1 48.3 0.8 7.2 -1.4 3.6 -0.3 84.9      2.9 10.8      -1.7

男性・東紀州地域 100             24.0 -10.5 * 52.0 4.5 14.0 5.4 6.0 2.1 76.0      -6.0 20.0      7.5 *

女性・北勢地域 1,069           36.1 1.6 47.4 -0.1 7.9 -0.7 3.6 -0.3 83.5      1.5 11.5      -1.0

女性・伊賀地域 239             23.5 -11.0 * 51.5 4.0 10.3 1.7 7.0 3.1 * 75.0      -7.0 * 17.3      4.8 *

女性・中南勢地域 637             37.4 2.9 47.1 -0.4 6.7 -1.9 * 4.4 0.5 84.5      2.5 11.1      -1.4

女性・伊勢志摩地域 333             32.1 -2.4 44.1 -3.4 11.5 2.9 5.1 1.2 76.2      -5.8 * 16.6      4.1 *

女性・東紀州地域 100             26.4 -8.1 * 47.1 -0.4 14.0 5.4 4.1 0.2 73.5      -8.5 * 18.1      5.6

（凡例） 「*」　・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

地域の住みやすさについての意識（近所付き合いや地域での活動の状況別）(図表5-1-4関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

県全体 5,444           34.5 47.5 8.6 3.9 82.0      12.5      

近所付き合い等を
している 1,582           44.9 10.4 * 40.9 -6.6 * 6.6 -2.0 * 3.3 -0.6 85.8      3.8 * 9.9       -2.6 *

近所付き合い等を
どちらかといえばしている 1,424           32.2 -2.3 * 54.1 6.6 * 7.2 -1.4 * 2.9 -1.0 * 86.3      4.3 * 10.1      -2.4 *

近所付き合い等を
どちらかといえばしていない 835             25.4 -9.1 * 56.2 8.7 * 10.3 1.7 2.8 -1.1 * 81.6      -0.4 13.1      0.6

近所付き合い等を
していない 1,389           32.2 -2.3 44.1 -3.4 * 11.2 2.6 * 5.7 1.8 * 76.3      -5.7 * 16.9      4.4 *

（凡例） 「*」　・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

地域の住みやすさについての意識（引越前の居住地別）(図表5-1-5関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

県全体 5,444           34.5 47.5 8.6 3.9 82.0      12.5      

同一場所 1,097           40.9 6.4 * 41.7 -5.8 * 9.0 0.4 3.9 0.0 82.6      0.6 12.9      0.4

同一市内
他地域 1,361           36.4 1.9 50.5 3.0 * 7.0 -1.6 * 2.8 -1.1 * 86.9      4.9 * 9.8       -2.7 *

県内他市町 1,302           32.5 -2.0 51.1 3.6 * 8.4 -0.2 3.8 -0.1 83.6      1.6 12.2      -0.3

県外 865             28.6 -5.9 * 49.5 2.0 11.2 2.6 * 4.9 1.0 78.1      -3.9 * 16.1      3.6 *

Ｕターン 593             34.7 0.2 47.2 -0.3 8.9 0.3 5.1 1.2 81.9      -0.1 14.0      1.5

（凡例） 「*」　・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

地域の住みやすさについての意識（居住年数別）(図表5-1-6関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

県全体 5,444           34.5 47.5 8.6 3.9 82.0      12.5      

～5年 538             29.7 -4.8 * 49.1 1.6 10.8 2.2 6.3 2.4 * 78.8      -3.2 * 17.1      4.6 *

5～20年 1,219           33.6 -0.9 49.7 2.2 9.1 0.5 4.2 0.3 83.3      1.3 13.3      0.8

20年以上 2,211           34.1 -0.4 50.2 2.7 * 7.9 -0.7 3.1 -0.8 * 84.3      2.3 * 11.0      -1.5 *

（凡例） 「*」　・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）
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資料５　　　第５章関係資料 

地域の住みやすさについての意識（近隣の施設へのアクセス別）(図表5-1-7～5-1-16関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

県全体 5,444           34.5 47.5 8.6 3.9 82.0      12.5      

①食料品が買える所

徒歩・自転車の範囲 3,958           37.9 3.4 * 47.9 0.4 6.8 -1.8 * 2.9 -1.0 * 85.8      3.8 * 9.7       -2.8 *

交通機関の範囲 963             26.1 -8.4 * 49.5 2.0 11.9 3.3 * 5.9 2.0 * 75.6      -6.4 * 17.8      5.3 *

行ける範囲になし 373             21.4 -13.1 * 42.4 -5.1 * 18.5 9.9 * 8.6 4.7 * 63.8      -18.2 * 27.1      14.6 *

②日用雑貨が買える所

徒歩・自転車の範囲 3,713           38.6 4.1 * 48.1 0.6 6.5 -2.1 * 2.9 -1.0 * 86.7      4.7 * 9.4       -3.1 *

交通機関の範囲 1,163           26.4 -8.1 * 48.8 1.3 12.0 3.4 * 5.4 1.5 * 75.2      -6.8 * 17.4      4.9 *

行ける範囲になし 395             20.5 -14.0 * 43.0 -4.5 * 18.5 9.9 * 9.1 5.2 * 63.5      -18.5 * 27.6      15.1 *

③郵便局

徒歩・自転車の範囲 4,250           36.5 2.0 * 48.1 0.6 7.6 -1.0 * 3.3 -0.6 84.6      2.6 * 10.9      -1.6 *

交通機関の範囲 801             28.5 -6.0 * 47.6 0.1 11.0 2.4 * 5.9 2.0 * 76.1      -5.9 * 16.9      4.4 *

行ける範囲になし 237             20.3 -14.2 * 44.3 -3.2 18.6 10.0 * 8.4 4.5 * 64.6      -17.4 * 27.0      14.5 *

④銀行、信用金庫等の金融機関

徒歩・自転車の範囲 3,590           38.6 4.1 * 47.6 0.1 6.9 -1.7 * 2.8 -1.1 * 86.2      4.2 * 9.7       -2.8 *

交通機関の範囲 1,339           27.5 -7.0 * 50.3 2.8 * 10.5 1.9 * 5.2 1.3 * 77.8      -4.2 * 15.7      3.2 *

行ける範囲になし 358             20.7 -13.8 * 42.2 -5.3 * 18.7 10.1 * 9.5 5.6 * 62.9      -19.1 * 28.2      15.7 *

⑤映画館、劇場、美術館等の文化施設

徒歩・自転車の範囲 554             44.6 10.1 * 43.7 -3.8 * 4.9 -3.7 * 2.7 -1.2 88.3      6.3 * 7.6       -4.9 *

交通機関の範囲 3,327           36.4 1.9 * 49.2 1.7 7.0 -1.6 * 3.1 -0.8 * 85.6      3.6 * 10.1      -2.4 *

行ける範囲になし 1,364           25.4 -9.1 * 47.0 -0.5 14.2 5.6 * 6.0 2.1 * 72.4      -9.6 * 20.2      7.7 *

⑥公共交通機関（バス停、鉄道駅等）

徒歩・自転車の範囲 4,325           35.8 1.3 48.7 1.2 7.7 -0.9 3.3 -0.6 84.5      2.5 * 11.0      -1.5 *

交通機関の範囲 708             31.4 -3.1 * 45.2 -2.3 10.9 2.3 * 5.5 1.6 * 76.6      -5.4 * 16.4      3.9 *

行ける範囲になし 223             21.1 -13.4 * 41.3 -6.2 * 19.7 11.1 * 9.9 6.0 * 62.4      -19.6 * 29.6      17.1 *

⑦診療所や病院

徒歩・自転車の範囲 3,378           38.0 3.5 * 48.0 0.5 6.5 -2.1 * 3.0 -0.9 * 86.0      4.0 * 9.5       -3.0 *

交通機関の範囲 1,596           30.5 -4.0 * 47.4 -0.1 11.3 2.7 * 4.8 0.9 77.9      -4.1 * 16.1      3.6 *

行ける範囲になし 303             18.8 -15.7 * 47.9 0.4 16.5 7.9 * 8.6 4.7 * 66.7      -15.3 * 25.1      12.6 *

⑧役場、支所等の自治体窓口

徒歩・自転車の範囲 3,147           37.8 3.3 * 47.4 -0.1 7.0 -1.6 * 3.0 -0.9 * 85.2      3.2 * 10.0      -2.5 *

交通機関の範囲 1,818           30.7 -3.8 * 49.4 1.9 9.8 1.2 4.7 0.8 80.1      -1.9 * 14.5      2.0 *

行ける範囲になし 309             22.0 -12.5 * 44.3 -3.2 18.8 10.2 * 8.1 4.2 * 66.3      -15.7 * 26.9      14.4 *

⑨図書館、公民館等の集会施設

徒歩・自転車の範囲 2,906           37.9 3.4 * 47.5 0.0 6.5 -2.1 * 3.2 -0.7 * 85.4      3.4 * 9.7       -2.8 *

交通機関の範囲 1,966           32.0 -2.5 * 49.1 1.6 10.2 1.6 * 4.0 0.1 81.1      -0.9 14.2      1.7 *

行ける範囲になし 388             22.9 -11.6 * 44.8 -2.7 16.8 8.2 * 7.7 3.8 * 67.7      -14.3 * 24.5      12.0 *

⑩子どもなどが遊べる場（公園等）

徒歩・自転車の範囲 4,212           36.6 2.1 * 48.4 0.9 7.6 -1.0 * 3.1 -0.8 * 85.0      3.0 * 10.7      -1.8 *

交通機関の範囲 649             28.8 -5.7 * 48.1 0.6 10.8 2.2 * 5.2 1.3 76.9      -5.1 * 16.0      3.5 *

行ける範囲になし 367             19.9 -14.6 * 45.5 -2.0 15.5 6.9 * 9.8 5.9 * 65.4      -16.6 * 25.3      12.8 *

（凡例） 「*」　・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）
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資料５　　　第５章関係資料 

近所付き合いや地域での活動の状況（地域別・年代別）(図表5-1-18～5-1-22関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

県全体 5,444           29.1 26.2 15.3 25.5 55.3      40.8      

①北勢地域

20歳代 205             6.8 -22.3 * 8.3 -17.9 * 13.7 -1.6 69.8 44.3 * 15.1      -40.2 * 83.5      42.7 *

30歳代 301             16.9 -12.2 * 24.9 -1.3 17.3 2.0 38.9 13.4 * 41.8      -13.5 * 56.2      15.4 *

40歳代 392             22.4 -6.7 * 32.4 6.2 * 15.6 0.3 27.3 1.8 54.8      -0.5 42.9      2.1

50歳代 400             29.3 0.2 29.3 3.1 17.5 2.2 20.8 -4.7 * 58.6      3.3 38.3      -2.5

60歳代 520             37.3 8.2 * 30.4 4.2 * 11.9 -3.4 * 16.2 -9.3 * 67.7      12.4 * 28.1      -12.7 *

70歳以上 528             42.2 13.1 * 23.5 -2.7 10.8 -4.5 * 16.9 -8.6 * 65.7      10.4 * 27.7      -13.1 *

②伊賀地域

20歳代 39               2.6 -26.5 * 25.6 -0.6 23.1 7.8 48.7 23.2 * 28.2      -27.1 * 71.8      31.0 *

30歳代 45               11.1 -18.0 * 28.9 2.7 22.2 6.9 37.8 12.3 * 40.0      -15.3 * 60.0      19.2 *

40歳代 64               14.1 -15.0 * 29.7 3.5 20.3 5.0 32.8 7.3 43.8      -11.5 * 53.1      12.3 *

50歳代 88               28.4 -0.7 29.5 3.3 23.9 8.6 * 15.9 -9.6 * 57.9      2.6 39.8      -1.0

60歳代 129             41.1 12.0 * 28.7 2.5 7.8 -7.5 * 19.4 -6.1 * 69.8      14.5 * 27.2      -13.6 *

70歳以上 144             47.9 18.8 * 21.5 -4.7 8.3 -7.0 * 14.6 -10.9 * 69.4      14.1 * 22.9      -17.9 *

③中南勢地域

20歳代 101             9.9 -19.2 * 7.9 -18.3 * 18.8 3.5 59.4 33.9 * 17.8      -37.5 * 78.2      37.4 *

30歳代 192             15.6 -13.5 * 25.0 -1.2 17.7 2.4 39.6 14.1 * 40.6      -14.7 * 57.3      16.5 *

40歳代 223             26.9 -2.2 22.9 -3.3 19.7 4.4 26.5 1.0 49.8      -5.5 46.2      5.4

50歳代 259             26.6 -2.5 34.7 8.5 * 19.3 4.0 16.6 -8.9 * 61.3      6.0 * 35.9      -4.9

60歳代 376             33.8 4.7 * 30.1 3.9 16.0 0.7 16.8 -8.7 * 63.9      8.6 * 32.8      -8.0 *

70歳以上 354             39.3 10.2 * 26.6 0.4 11.3 -4.0 * 19.2 -6.3 * 65.9      10.6 * 30.5      -10.3 *

④伊勢志摩地域

20歳代 49               4.1 -25.0 * 16.3 -9.9 * 18.4 3.1 57.1 31.6 * 20.4      -34.9 * 75.5      34.7 *

30歳代 90               13.3 -15.8 * 22.2 -4.0 15.6 0.3 45.6 20.1 * 35.5      -19.8 * 61.2      20.4 *

40歳代 128             27.3 -1.8 23.4 -2.8 21.9 6.6 * 24.2 -1.3 50.7      -4.6 46.1      5.3

50歳代 121             22.3 -6.8 * 24.0 -2.2 33.1 17.8 * 17.4 -8.1 * 46.3      -9.0 * 50.5      9.7 *

60歳代 191             35.1 6.0 * 24.1 -2.1 14.7 -0.6 21.5 -4.0 59.2      3.9 36.2      -4.6

70歳以上 162             40.7 11.6 * 21.6 -4.6 9.3 -6.0 * 22.8 -2.7 62.3      7.0 * 32.1      -8.7 *

⑤東紀州地域

30歳代 23               13.0 -16.1 * 26.1 -0.1 26.1 10.8 34.8 9.3 39.1      -16.2 60.9      20.1 *

40歳代 26               19.2 -9.9 30.8 4.6 7.7 -7.6 42.3 16.8 * 50.0      -5.3 50.0      9.2

50歳代 52               26.9 -2.2 21.2 -5.0 25.0 9.7 23.1 -2.4 48.1      -7.2 48.1      7.3

60歳代 81               32.1 3.0 30.9 4.7 12.3 -3.0 21.0 -4.5 63.0      7.7 33.3      -7.5

70歳以上 33               27.3 -1.8 57.6 31.4 * 9.1 -6.2 6.1 -19.4 * 84.9      29.6 * 15.2      -25.6 *

（凡例） 「*」　・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）
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資料５　　　第５章関係資料 

近所付き合いや地域での活動の状況（引越前の居住地別）(図表5-1-23関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

県全体 5,444           29.1 26.2 15.3 25.5 55.3      40.8      

同一場所 1,097           36.9 7.8 * 21.8 -4.4 * 13.2 -2.1 * 25.4 -0.1 58.7      3.4 * 38.6      -2.2

同一市内
他地域 1,361           28.0 -1.1 28.1 1.9 15.9 0.6 23.4 -2.1 56.1      0.8 39.3      -1.5

県内他市町 1,302           24.7 -4.4 * 29.3 3.1 * 16.0 0.7 26.6 1.1 54.0      -1.3 42.6      1.8

県外 865             27.2 -1.9 26.4 0.2 16.4 1.1 27.2 1.7 53.6      -1.7 43.6      2.8

Ｕターン 593             28.8 -0.3 24.6 -1.6 16.2 0.9 26.6 1.1 53.4      -1.9 42.8      2.0

（凡例） 「*」　・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

近所付き合いや地域での活動の状況（居住年数別）(図表5-1-24関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

県全体 5,444           29.1 26.2 15.3 25.5 55.3      40.8      

～5年 538             10.2 -18.9 * 21.0 -5.2 * 16.5 1.2 48.5 23.0 * 31.2      -24.1 * 65.0      24.2 *

5～20年 1,219           22.4 -6.7 * 27.7 1.5 19.2 3.9 * 27.8 2.3 50.1      -5.2 * 47.0      6.2 *

20年以上 2,211           33.6 4.5 * 29.4 3.2 * 14.2 -1.1 18.8 -6.7 * 63.0      7.7 * 33.0      -7.8 *

（凡例） 「*」　・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

幸福実感指標についての意識(自分の住んでいる地域に愛着があり、今後も住み続けたい）（図表5-1-25～5-1-28関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

県全体 5,444           33.4 39.0 11.0 8.2 72.4      19.2      

①地域の住みやすさ

住みやすい 1,880           58.1 24.7 * 31.8 -7.2 * 3.1 -7.9 * 1.6 -6.6 * 89.9      17.5 * 4.7       -14.5 *

どちらかといえば住みやすい 2,585           24.1 -9.3 * 50.6 11.6 * 12.2 1.2 5.1 -3.1 * 74.7      2.3 * 17.3      -1.9 *

どちらかといえば住みにくい 469             8.5 -24.9 * 26.0 -13.0 * 28.4 17.4 * 24.9 16.7 * 34.5      -37.9 * 53.3      34.1 *

住みにくい 210             7.6 -25.8 * 8.6 -30.4 * 15.7 4.7 * 61.9 53.7 * 16.2      -56.2 * 77.6      58.4 *

②近所付き合いや地域での活動状況

している 1,582           44.5 11.1 * 35.1 -3.9 * 7.6 -3.4 * 5.8 -2.4 * 79.6      7.2 * 13.4      -5.8 *

どちらかといえばしている 1,424           31.8 -1.6 44.1 5.1 * 10.2 -0.8 6.7 -1.5 * 75.9      3.5 * 16.9      -2.3 *

どちらかといえばしていない 835             25.6 -7.8 * 44.8 5.8 * 13.9 2.9 * 7.4 -0.8 70.4      -2.0 21.3      2.1

していない 1,389           27.3 -6.1 * 35.9 -3.1 * 14.1 3.1 * 13.0 4.8 * 63.2      -9.2 * 27.1      7.9 *

③引越前の居住地

同一場所 1,097           44.6 11.2 * 34.1 -4.9 * 6.7 -4.3 * 7.5 -0.7 78.7      6.3 * 14.2      -5.0 *

同一市内他地域 1,361           36.7 3.3 * 41.1 2.1 9.6 -1.4 5.7 -2.5 * 77.8      5.4 * 15.3      -3.9 *

県内他市町 1,302           27.3 -6.1 * 41.8 2.8 * 13.1 2.1 * 9.3 1.1 69.1      -3.3 * 22.4      3.2 *

県外 865             23.0 -10.4 * 39.4 0.4 15.5 4.5 * 11.6 3.4 * 62.4      -10.0 * 27.1      7.9 *

Ｕターン 593             34.1 0.7 37.9 -1.1 11.6 0.6 8.8 0.6 72.0      -0.4 20.4      1.2

④居住年数別

～5年 538             21.7 -11.7 * 38.8 -0.2 13.4 2.4 15.1 6.9 * 60.5      -11.9 * 28.5      9.3 *

5～20年 1,219           28.5 -4.9 * 40.4 1.4 12.6 1.6 10.3 2.1 * 68.9      -3.5 * 22.9      3.7 *

20年以上 2,211           34.0 0.6 41.2 2.2 * 11.3 0.3 6.1 -2.1 * 75.2      2.8 * 17.4      -1.8 *

（凡例） 「*」　・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

合計
している どちらかといえば

している
どちらかといえば
していない

していない

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

肯定的回答 否定的回答

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

合計
している どちらかといえば

している
どちらかといえば
していない

していない

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

肯定的回答 否定的回答

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

実感している層 実感していない層
合計

感じる どちらかといえば
感じる

どちらかといえば
感じない

感じない

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)
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地域の住みやすさ別の幸福感(図表5-1-29関係）

県全体 5,305           6.60

住みやすい 1,834           7.16 0.56 *

どちらかといえば
住みやすい 2,516           6.57 -0.03

どちらかといえば
住みにくい 462             5.59 -1.01 *

住みにくい 204             5.21 -1.39 *

（凡例） 「*」　・・・県全体（６．６０点）との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

近所付き合いや地域での活動の状況別の幸福感(図表5-1-30関係）

県全体 5,305           6.60

している 1,537           6.93 0.33 *

どちらかといえば
している 1,387           6.78 0.18 *

どちらかといえば
していない 817             6.47 -0.13 *

していない 1,360           6.18 -0.42 *

（凡例） 「*」　・・・県全体（６．６０点）との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

合計

幸福感平均値

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

合計

幸福感平均値

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)
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親の世帯から離れた直後の居住地「県外」(図表5-2-3～5-2-4関係）

割合(%)

県全体 4,213           50.0

男性・北勢地域 797             61.1 11.1 *

男性・伊賀地域 183             72.7 22.7 *

男性・中南勢地域 485             57.3 7.3 *

男性・伊勢志摩地域 248             56.9 6.9 *

男性・東紀州地域 86               65.1 15.1 *

女性・北勢地域 1,023           38.4 -11.6 *

女性・伊賀地域 209             59.8 9.8 *

女性・中南勢地域 702             36.5 -13.5 *

女性・伊勢志摩地域 315             46.0 -4.0

女性・東紀州地域 100             56.0 6.0

（凡例） 「*」　・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

親の世帯から離れた直後の居住地「県外」(図表5-2-5、5-2-7関係） 親の世帯から離れた直後の居住地「県外」(図表5-2-6、5-2-8関係）

【20～39歳】 【40～59歳】

割合(%) 割合(%)

県全体 4,213           50.0 県全体 4,213           50.0

男性・北勢地域 154             65.6 15.6 * 男性（20～39歳）・北勢地域 272             58.8 8.8 2.18 *

男性・伊賀地域 28               67.9 17.9 * 男性・伊賀地域 51               60.8 10.8 1.17

男性・中南勢地域 85               60.0 10.0 * 男性・中南勢地域 169             53.8 3.8 0.70

男性・伊勢志摩地域 36               63.9 13.9 * 男性・伊勢志摩地域 84               53.6 3.6 0.43

男性・東紀州地域 11               63.6 13.6 男性・東紀州地域 31               74.2 24.2 1.83 *

女性・北勢地域 210             43.8 -6.2 * 女性・北勢地域 378             37.3 -12.7 -3.71 *

女性・伊賀地域 36               69.4 19.4 * 女性・伊賀地域 76               53.9 3.9 0.47

女性・中南勢地域 137             42.3 -7.7 * 女性・中南勢地域 245             40.0 -10.0 -2.35 *

女性・伊勢志摩地域 67               55.2 5.2 女性・伊勢志摩地域 122             38.5 -11.5 -1.92 *

女性・東紀州地域 12               75.0 25.0 * 女性・東紀州地域 39               46.2 -3.8 -0.26

（凡例） 「*」　・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

県外
合計 合計

県外

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

合計
県外
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資料５　　　第５章関係資料 

親の世帯から離れた理由(図表5-2-9～5-2-10関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

県全体 4,213          18.6 27.2 36.8 1.5 5.0       

北勢地域 1,844          15.1 -3.5 * 25.1 -2.1 * 41.4 4.6 * 1.2 -0.3 5.6       0.6

伊賀地域 399             20.1 1.5 28.8 1.6 29.6 -7.2 * 2.8 1.3 5.8       0.8

中南勢地域 1,202          20.5 1.9 25.1 -2.1 38.4 1.6 2.0 0.5 4.6       -0.4

伊勢志摩地域 571             22.6 4.0 * 32.9 5.7 * 29.8 -7.0 * 0.5 -1.0 * 4.6       -0.4

東紀州地域 197             25.4 6.8 * 39.6 12.4 * 17.8 -19.0 * 1.0 -0.5 1.5       -3.5 *

男性 1,799          23.1 4.5 * 37.5 10.3 * 18.7 -18.1 * 1.6 0.1 6.6       1.6 *

女性 2,349          15.2 -3.4 * 18.9 -8.3 * 51.0 14.2 * 1.4 -0.1 3.7       -1.3 *

県内 2,022          7.0 -11.6 * 19.0 -8.2 * 61.9 25.1 * 2.3 0.8 * 6.9       1.9 *

県外 2,106          30.2 11.6 * 35.5 8.3 * 12.2 -24.6 * 0.7 -0.8 * 3.2       -1.8 *

（凡例） 「*」　・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

親の世帯から離れた理由【直後の居住地（県外）】(図表5-2-11～5-2-12関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

県全体（県外） 2,106          30.2 35.5 12.2 0.7 3.2       

北勢地域 897             26.2 -4.0 * 34.1 -1.4 15.2 3.0 * 0.9 0.2 3.7       0.5

伊賀地域 262             24.8 -5.4 * 37.8 2.3 16.0 3.8 1.1 0.4 3.8       0.6

中南勢地域 540             36.5 6.3 * 31.5 -4.0 * 11.3 -0.9 0.4 -0.3 3.0       -0.2

伊勢志摩地域 288             36.5 6.3 * 40.6 5.1 * 4.9 -7.3 * 0.0 -0.7 2.8       -0.4

東紀州地域 119             27.7 -2.5 47.1 11.6 * 3.4 -8.8 * 0.8 0.1 0.8       -2.4 *

男性 1,095          32.3 2.1 43.8 8.3 * 2.8 -9.4 * 0.4 -0.3 3.7       0.5

女性 975             28.0 -2.2 25.8 -9.7 * 22.8 10.6 * 1.0 0.3 2.9       -0.3

（凡例） 「*」　・・・県全体（県外）の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

親からの独立

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

合計
入学・進学 就職・転職・転勤など 結婚 住宅事情や通勤の便

親からの独立

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

合計
入学・進学 就職・転職・転勤など 結婚 住宅事情や通勤の便
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親の世帯から離れた理由【直後の居住地（県外）、男性】(図表5-2-13～5-2-15関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

男性 1,095          32.3 43.8 2.8 0.4 3.7       

男性・北勢地域 487             30.4 -1.9 42.5 -1.3 4.3 1.5 0.6 0.2 4.3       0.6

男性・伊賀地域 133             24.1 -8.2 * 51.9 8.1 * 3.8 1.0 0.0 -0.4 5.3       1.6

男性・中南勢地域 278             38.8 6.5 * 39.2 -4.6 1.4 -1.4 0.4 0.0 2.9       -0.8

男性・伊勢志摩地域 141             36.2 3.9 47.5 3.7 0.7 -2.1 * 0.0 -0.4 2.8       -0.9

男性・東紀州地域 56              26.8 -5.5 50.0 6.2 0.0 -2.8 0.0 -0.4 0.0       -3.7

男性（20～39歳）・北勢地域 101             43.6 11.3 * 32.7 -11.1 * 3.0 0.2 1.0 0.6 1.0       -2.7 *

男性（20～39歳）・伊賀地域 19              47.4 15.1 31.6 -12.2 0.0 -2.8 0.0 -0.4 0.0       -3.7

男性（20～39歳）・中南勢地域 51              60.8 28.5 * 19.6 -24.2 * 0.0 -2.8 0.0 -0.4 0.0       -3.7

男性（20～39歳）・伊勢志摩地域 23              65.2 32.9 * 21.7 -22.1 * 0.0 -2.8 0.0 -0.4 4.3       0.6

男性（40～59歳）・北勢地域 160             38.8 6.5 35.6 -8.2 * 2.5 -0.3 0.6 0.2 4.4       0.7

男性（40～59歳）・伊賀地域 31              25.8 -6.5 51.6 7.8 6.5 3.7 0.0 -0.4 3.2       -0.5

男性（40～59歳）・中南勢地域 91              50.5 18.2 * 29.7 -14.1 * 0.0 -2.8 0.0 -0.4 3.3       -0.4

男性（40～59歳）・伊勢志摩地域 45              42.2 9.9 40.0 -3.8 0.0 -2.8 0.0 -0.4 2.2       -1.5

男性（40～59歳）・東紀州地域 23              34.8 2.5 30.4 -13.4 0.0 -2.8 0.0 -0.4 0.0       -3.7

（凡例） 「*」　・・・県全体（県外、男性）の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

親の世帯から離れた理由【直後の居住地（県外）、女性】(図表5-2-16～5-2-18関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

女性 975             28.0 25.8 22.8 1.0 2.9       

女性・北勢地域 393             20.9 -7.1 * 23.7 -2.1 28.8 6.0 * 1.3 0.3 3.1       0.2

女性・伊賀地域 125             26.4 -1.6 23.3 -2.5 28.8 6.0 2.4 1.4 2.4       -0.5

女性・中南勢地域 256             34.4 6.4 * 22.3 -3.5 21.9 -0.9 0.4 -0.6 3.1       0.2

女性・伊勢志摩地域 145             37.2 9.2 * 33.1 7.3 * 9.0 -13.8 * 0.0 -1.0 2.8       -0.1

女性・東紀州地域 56              28.6 0.6 44.6 18.8 * 7.1 -15.7 * 1.8 0.8 1.8       -1.1

女性（20～39歳）・北勢地域 92              38.0 10.0 * 16.3 -9.5 * 16.3 -6.5 1.1 0.1 5.4       2.5

女性（20～39歳）・伊賀地域 25              52.0 24.0 * 8.0 -17.8 * 20.0 -2.8 4.0 3.0 0.0       -2.9

女性（20～39歳）・中南勢地域 58              55.2 27.2 * 13.8 -12.0 * 3.4 -19.4 * 1.7 0.7 6.9       4.0

女性（20～39歳）・伊勢志摩地域 37              64.9 36.9 * 21.6 -4.2 0.0 -22.8 0.0 -1.0 2.7       -0.2

女性（40～59歳）・北勢地域 141             21.3 -6.7 * 19.1 -6.7 * 31.2 8.4 * 2.1 1.1 2.1       -0.8

女性（40～59歳）・伊賀地域 41              29.3 1.3 19.5 -6.3 34.1 11.3 2.4 1.4 4.9       2.0

女性（40～59歳）・中南勢地域 98              40.8 12.8 * 19.4 -6.4 17.3 -5.5 0.0 -1.0 2.0       -0.9

女性（40～59歳）・伊勢志摩地域 47              51.1 23.1 * 21.3 -4.5 10.6 -12.2 * 0.0 -1.0 2.1       -0.8

女性（40～59歳）・東紀州地域 18              44.4 16.4 22.2 -3.6 11.1 -11.7 0.0 -1.0 0.0       -2.9

（凡例） 「*」　・・・県全体（県外、女性）の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

親からの独立

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

合計
入学・進学 就職・転職・転勤など 結婚 住宅事情や通勤の便

親からの独立

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

合計
入学・進学 就職・転職・転勤など 結婚 住宅事情や通勤の便
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現在の住まいへの引越理由（引越前の居住地別）(図表5-2-21関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

県全体 4,121          0.8 15.5 28.4 10.1 3.9       31.4     

同一市内他地域 1,361          0.6 -0.2 3.1 -12.4 * 36.2 7.8 * 8.8 -1.3 3.0       -0.9 38.5     7.1 *

県内他市町 1,302          0.8 0.0 10.2 -5.3 * 29.6 1.2 8.4 -1.7 * 3.1       -0.8 39.2     7.8 *

県外 865             0.8 0.0 29.9 14.4 * 22.4 -6.0 * 7.3 -2.8 * 6.6       2.7 * 22.5     -8.9 *

Ｕターン 593             0.8 0.0 34.2 18.7 * 16.7 -11.7 * 21.1 11.0 * 4.0       0.1 10.6     -20.8 *

（凡例） 「*」　・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

現在の住まいへの引越理由（男性、引越前の居住地別）(図表5-2-22～5-2-24関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

県全体（男性） 1,632          0.8 22.8 32.1 11.5 3.6       18.2     

男性・同一市内他地域 556             0.9 0.1 4.3 -18.5 * 41.2 9.1 * 10.1 -1.4 3.6       0.0 27.5     9.3 *

男性・県内他市町 445             0.9 0.1 16.4 -6.4 * 36.2 4.1 9.7 -1.8 4.5       0.9 22.2     4.0 *

男性・県外 344             0.6 -0.2 44.5 21.7 * 25.6 -6.5 * 5.8 -5.7 * 4.1       0.5 8.7       -9.5 *

男性・Ｕターン 287             0.7 -0.1 42.5 19.7 * 16.0 -16.1 * 24.0 12.5 * 1.7       -1.9 * 5.2       -13.0 *

男性（20～39歳）・同一市内他地
域 79              2.5 1.7 3.8 -19.0 * 31.6 -0.5 6.3 -5.2 * 7.6       4.0 36.7     18.5 *

男性（20～39歳）・県内他市町 85              2.4 1.6 17.6 -5.2 23.5 -8.6 * 8.2 -3.3 10.6     7.0 * 31.8     13.6 *

男性（20～39歳）・県外 69              1.4 0.6 46.4 23.6 * 7.2 -24.9 * 2.9 -8.6 * 14.5     10.9 * 11.6     -6.6 *

男性（20～39歳）・Ｕターン 48              0.0 -0.8 58.3 35.5 * 8.3 -23.8 * 14.6 3.1 2.1       -1.5 6.3       -11.9 *

男性（40～59歳）・同一市内他地
域 194             1.5 0.7 2.1 -20.7 * 41.2 9.1 * 13.9 2.4 3.1       -0.5 25.3     7.1 *

男性（40～59歳）・県内他市町 149             0.7 -0.1 13.4 -9.4 * 39.6 7.5 * 12.1 0.6 3.4       -0.2 24.8     6.6 *

男性（40～59歳）・県外 107             0.0 -0.8 52.3 29.5 * 25.2 -6.9 5.6 -5.9 * 1.9       -1.7 6.5       -11.7 *

男性（40～59歳）・Ｕターン 85              1.2 0.4 43.5 20.7 * 15.3 -16.8 * 23.5 12.0 * 1.2       -2.4 * 3.5       -14.7 *

（凡例） 「*」　・・・県全体（男性）の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

現在の住まいへの引越理由（女性、引越前の居住地別）(図表5-2-25～5-2-27関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

県全体（女性） 2,425          0.6 10.4 26.2 9.2 4.2       40.5     

女性・同一市内他地域 785             0.4 -0.2 1.9 -8.5 * 33.5 7.3 * 7.8 -1.4 2.7       -1.5 * 46.2     5.7 *

女性・県内他市町 832             0.6 0.0 6.9 -3.5 * 26.1 -0.1 7.9 -1.3 2.4       -1.8 * 48.8     8.3 *

女性・県外 510             1.0 0.4 19.6 9.2 * 20.4 -5.8 * 8.2 -1.0 8.2       4.0 * 32.4     -8.1 *

女性・Ｕターン 298             0.7 0.1 26.5 16.1 * 17.4 -8.8 * 17.8 8.6 * 6.4       2.2 16.1     -24.4 *

女性（20～39歳）・同一市内他地
域 136             2.2 1.6 1.5 -8.9 * 32.4 6.2 10.3 1.1 7.4       3.2 37.5     -3.0

女性（20～39歳）・県内他市町 180             2.8 2.2 * 10.0 -0.4 20.6 -5.6 * 8.9 -0.3 6.7       2.5 43.9     3.4

女性（20～39歳）・県外 67              3.4 2.8 27.6 17.2 * 4.6 -21.6 * 4.6 -4.6 * 11.5     7.3 * 40.2     -0.3

女性（20～39歳）・Ｕターン 63              0.0 -0.6 41.3 30.9 * 19.0 -7.2 7.9 -1.3 9.5       5.3 11.1     -29.4 *

女性（40～59歳）・同一市内他地
域 291             0.0 -0.6 1.0 -9.4 * 33.7 7.5 * 9.3 0.1 2.1       -2.1 * 47.8     7.3 *

女性（40～59歳）・県内他市町 303             0.0 -0.6 5.0 -5.4 * 29.7 3.5 9.6 0.4 0.7       -3.5 * 47.2     6.7 *

女性（40～59歳）・県外 194             1.0 0.4 14.4 4.0 21.1 -5.1 * 6.7 -2.5 12.9     8.7 * 32.5     -8.0 *

女性（40～59歳）・Ｕターン 110             0.9 0.3 22.7 12.3 * 21.8 -4.4 20.0 10.8 * 8.2       4.0 12.7     -27.8 *

（凡例） 「*」　・・・県全体（女性）の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

家族の移動に伴って 結婚・離婚

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

合計
入学・進学 職業上の理由 住宅を主とする理由 親や子との同居・近居

家族の移動に伴って 結婚・離婚

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

合計
入学・進学 職業上の理由 住宅を主とする理由 親や子との同居・近居

家族の移動に伴って 結婚・離婚

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

合計
入学・進学 職業上の理由 住宅を主とする理由 親や子との同居・近居
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